Výroční zpráva odboru králíků a drůbeže za rok 2022
Vážení přátelé, vážení hosté,
dovolte mi, zhodnotit práci odboru za uplynulý rok 2022. Jako každý rok vás seznámím s výsledky našich členů na výstavách a s výstavami, které jsme pořádali. 
V lednu jsme při výstavě holubů Kingů uspořádali trh drůbeže. Sešl se slušný počet drůbeže v širokém a pestrém zastoupení od vodní až po zdrobnělou drůbež. Trh se myslím vydařil a naplnil očekávání.
První výstavu, kterou jsme v tomto roce pořádali, bylo 30. Mistrovství klubu chovatelů králíků masných plemen, které se konalo 12. února. Bylo vystaveno 317 kusů králíků šesti plemen od 48 vystavovatelů. Vystavovali zde Filip, Kašpar, Syrůček a Šimon členové klubu králíků masných plemen. Kašpar vystavil 7 králíků Nb. Získal titul šampion na samičku 96.0b. Čc a pohár OOK králíků Pardubice na samce 96.0b. Syrůček vystavil 8 králíků Sivm. Šimon 3 Nb. a Filip 9 Kalč.
 Výstava se, myslím, vydařila. Pokladnou prošel slušný počet návštěvníků. Chtěl bych poděkovat členům odboru, kteří se této akce zúčastnili, za perfektně odvedenou práci jak při stavění klecí, tak při výstavě, kde jsou jako garanti pod velkým tlakem horlivě nakupujících návštěvníků, až po úklid samotné výstavy. Poděkování patří i členům z odboru holubů za pomoc při výstavě a střežení areálu.
První výstava, které jsme se zúčastnili, byla Velikonoční výstava Zo Přelouč. Králíky zde vystavili: Kašpar, 1x Ččp 1x Zbíč a 2x Nb na jednoho získal 95.0b. a Čc. Syrůček vystavil 4 Sivm 3x 94.0b. 1x 95.0b. a Čc.  
Drůbež vystavovali: Měsíčková- Brahmánky, získala na ně Čc a Pfeifer Au č. m. a b. na černé získal Čc.
Další jarní výstava se konala v Týništi n O.  Králíky vystavili: Filip Kalč 5ks, získal Čc na kolekci 377,5b.  a Kašpar jednoho Ččp 95.5b. dále 3 Zbíč hodnocené 95.-95.a 94,5b. a 2 Nb ohodnocené 95.5b. a 97.0b. na kterého získal Láďa Čc. 
Drůbež vystavovali: Štros, Vlašky porcelánové a holokrčky, Pfeifer vystavil krocana NG a Kčd který získal 95.0b. a Čc dále Pižmovky Div., černě sedlaté a bílé které získaly 2x 96.0b. a Čc dále ještě Au bílé a černé kohout černý 96.0b. Čc    Měsíčková vystavila pěknou kolekci Brahmánek a kolekci Hamburčanek střčt. S 95.0b. kohoutem.
Jako každý rok jsme společnými silamy připravili pro Holickou veřejnost výstavku na dny Holicka, konala se 25. června. Myslím, že jsme připravili pro širokou veřejnost, hlavně pro děti a mládež pestrou podívanou, vystaveno bylo 25ks drůbeže a téměř 30 králíků. Chtěl bych poděkovat všem, co se na této výstavce podíleli, jak vystavenými exponáty, tak svou prací. Je to pro nás časově náročná výstava, protože se nekoná v našem areálu. Přesto to naši členové vždy perfektně zvládnou a za to jim patří poděkování.
Na konci srpna se konala krajská výstava Pardubického kraje. Tentokrát v okrese UO. a to ve Slatině u Vysokého Mýta. Chovatelé Zo Holice vystavili králíky ve složení Filip, Kašpar, Lankšádl, Pfeifer a Syrůček celkem 8 kolekcí, bohužel žádná z nich nezískala hodnotná ocenění.  Okres Pardubice však obsadit v králících 1místo.   Drůbež vystavili: Filip, Měsíčková, Pfeifer, Štros a Wehsnerová. Celkem 9 kolekcí, pomohli okresu Pardubice obsadit 1 místo. Filip získal na Husy české 3x 96,0b. pohár za 3 vítěznou kolekci. Štros získal Čc na Husu kadeřavou oceněnou 95,0b. a na kachny selské chocholaté bílé získal ocenění 3x 95,0b. Čc. Wehsnerová získala na Husu pomořanskou 96,0b. a Čc.
Na začátku měsíce září se konala v Pardubicích ve Svítkově okresní výstava mladých králíků, výstava drůbeže a holubů. Králíky přijel vystavil Pavel Syrůček vystavil kolekci Sivm 379,0b.  získal pohár za nejlepší kolekci výstavy. Drůbež Vystavila Martina Měsíčková Hamburčanky stčt. získala na ně rovněž Čc. Zo Svítkov je početně malá organizace a hodí se jí každá pomocná ruka, proto se Pavel s Martinou ochotně zapojily a pomohli při výstavě.  
Současně ze Svítkovem se konala výstava v Tuněchodech: vystavovali zde Syrůček kolekci Sivm získal na ní 376,5b. Filip vystavil 6ks Rexdsčž na kolekci získal krásných 376,0b. v drůbeži předvedl pěkný kmen Zvlporc na kohouta dostal 96,0b. a celá kolekce získala pohár nejlepší kolekce výstavy dále vystavil Hč, na husu obdržel 94,0b a Čc.  
Další výstavou, pro naši organizaci nejvýznamnější z pohledu příprav a rozmanitosti, byla Posvícenská výstava drobného zvířectva a Okresní výstava králíků a expozice králíků Českých černopesíkatých, která se konala 17.-18. září. Bylo vystaveno 272 králíků 36 plemen a barevných rázů. Našich členů vystavovalo 11 a vystavily 136 králíků, čestné ceny získali Pfeifer Vm, Syrůček Sivm, Filip Kal.č a Rexdsčž, Slezák Tč a MCH Škoda Jan na Tč. Nejlepší kolekci středních plemen vystavil Kašpar Nb 383,5b. Nejlepší kolekci malých a zakrslých plemen vystavila Stehnová Zžel 381,5b. Nejlepšího jednotlivce malých a zakrslích plemen Zykl Hm 96,0b. Vítězný jedinec Vídeňských plemen 95,5b.Lanšádl, Vítězná kolekce Ččp 381,5b. Kašpar, Vítězný jedinec Ččp 96,5b. Kašpar. V soutěži o mistra okresu Pardubice se umístily na 1. Kašpar Ččp 384,0b. 2. Kašpar Nb 383,5b. 3. Tč 382,0b. 4. Filip Rexdsčž 380,5b. 5. Kosek Rexbčo 380,0b.      Drůbeže bylo vystaveno 132 kusů 35 plemen a barevných rázů, našich členů vystavovalo 6 a vystavili 81 ks drůbeže. Čestné ceny získali: Na Hp 95,0b. Wehsnerová, Hkad 95,0b. Štros, Hč 94,0b. Filip, Pž čs 96,0b. Pfeifer Pohár za vítězného jedince získal na Z vlašku porcelánovou 96,0b. Filip.          Poděkování patří všem vystavovatelům a všem členům odboru, kteří se na této výstavě podíleli, za jejich odvedenou práci.
Současně s naší posvícenskou výstavou se konala okresní soutěžní výstava drůbeže, místní králíků a holubů a Okresní výstava zvířat mladých chovatelů ve Svinčanech. Králíky předvedl jen Syrůček Sivm získal pěkných 376,0b. na kolekci. Okresní výstavy drůbeže se zúčastnily a vystavili Filip Hč, Štros Kschb získal 95,0b. a Čc, Pfeifer Pe, Auč, Aum a Pžbčs na které získal Čc na pižmáka 95,0b. a pohár za 5 nej. Kolekci. Měsíčková předvedla Hamburčanky stčt. kohout získal 96,0b. a pohár za nejlepšího samce drůbeže výstavy. V soutěži Zo okresu jsme ve Svinčanech obsadily 3 místo.
O týden později se konala výstava v Třebechovicích p. Orebem, kde měl speciální výstavu klub chovatelů českých hus. Štros vystavil 6 Hčk předvedl pěkná zvířata získal vítěznou cenu a pohár Jaroslava Kalaše. Pfeifer vystavil krůty české div. a šedědivoké, krůty Ng a pěknou kolekci Aum oceněnou 286,0b. a Čc Vystavil zde ještě králíky Vm a Jap.
V měsíci říjnu jsme vystavovali na okresní výstavě v Týništi n O., na které vystavil králíky Pfeifer Vm a Jap., Zbíč a 2 kolekce Ččp vystavil Kašpar a získal Čc na kolekci Ččp 379,5b. Slezák vystavil Tč.  Drůbež vystavoval Štros, Filip, Měsíčková, Pfeifer a Wehsnerová vystavily 14 kolekcí. Čestné ceny získali: Pfeifer na Krůtu českou a na Perličku, Štros na Kachnu selskou chocholatou bílou, Měsíčková na Brahmánku a Filip na Jokohamku červeně sedlatou. 
Někteří naši členové vystavily své odchovy i na výstavě v Chrudimi. Lankšádl, Syrůček a Měsíčková vystavily 17 králíků a 2 voliéry drůbeže, Syrůček získal Čc na kolekci Sivm.
Martina Měsíčková se rozhodla navštívit i výstavu v Chlumci nad Cidlinou, předvedla tam své Brahmánky a Hamburčanky u kterých se jí podařilo získat pohár na slepičku 94,5b.  
Naši členové jsou také velmi aktivní ve specializovaných klubech.                                              Z kraje listopadu vystavovali, Bachurová, Kaplan, Kašpar a Syrůček na podzimní speciálce klubu králíků masných plemen v Nezvěsticích. Bachurová vystavila 1x Kal.m 95,0b. a 5 králíků Kuvm, oceněných 1x94,0b. 2x 95,0b.  a na jednu samičku získala 95,5b. a pohár nej. 0.1 výstavy. Kaplan vystavil 2králíky Sivž bodované 2x 94,0b. a 2 králíky Sivm bodované 1x 93.5b. a 1x 94,5b. Kašpar vystavil 12 králíků Nb s hodnocením 1x93,0b., 2x94,0b., 3x94.5b. 3x95,0b. a 3x 95,5b., Syrůček vystavil 13 ks Sivm s hodnocením 1x 92,5b. 2x 93.5b. 3x 94,0b. 2x 94,5b. a 2x 95,0b. V soutěži o mistra klubu se v plemeni Nb umístil Kašpar na místě prvním. V plemeni kal Filip 11. Bachurová 16 a v plemenech Siv+kuv Syrůček 2. a Kaplan 11.
Pfeifer vystavoval v listopadu na speciálce králíků japonských v Novém Bydžově. Vystavil 19 japoňáků, získal pohár na 3. vítěznou kolekci 378.5b., pohár na 4. nejlepšího samce 94,5b. a poháry na 2.-3.-4. nejlepší samičku 2x 95.5b. a 95,0b. 
Slezák předvedl své krasavce na speciálce králíků Tříslových v Týništi nad Orlicí. Vystavil králíky Tříslové černé, získal Čc na kolekci 379,5b. pohár za nejlepší kolekci 384,0b. a pohár šampiona výstavy na samičku 97,0b.
[bookmark: _GoBack]O závěr výstavní sezony se nám postarala v polovině listopadu celostátní výstava drobného zvířectva v Lysé nad Labem. Králíky přijeli představit Syrůček Sivm, Filip Rexdsčž Pfeifer Vm a Jap Kašpar Ččp a Zbíč a Slezák Tč  Kašpar získal na kolekci Ččp 381,0b. obdržel pohár na nejlepší kolekci Ččp, titul MČR a ŠČR na samce 96,0b. Slezák předvedl velmi pěknou kolekci Tč získal Titul ŠČR na samce 96,0b.Syrůček získal na své Sivm Čc na kolekci 379,0b.   Drůbež předvedli Štros Kachny schochb, Hus Kadeřavé a husy české královské. Pfeifer vystavil krůty české divoké, a Naragenset, Pižmovky divoké a bílé s černou kresbou, perličky a autralky m a b Filip Husy české a Z vlašky porcelánové a Měsíčková Brahmánky a Hamburčanky. Filip získal Čc na housera 96,0b. Pfeifer vystavil pěknou kolekci bílých Australek získal Čc na kohouta 95,0b. a na vystavené perličky získal 2x96,0b a 2x 97,0b. Čc, pohár na nejlepší perličku, titul výtěze plemene a 2x titul ŠČR. Měsíčková získala na hamburčanku 95,0b a titul vítěze plemene a na velmi pěkné brahmánky bílé kolumbijské, získala na kohouta 95,0b. Čc a titul vítěze plemene. 
Náš odbor se mimo brigád při výstavách podílel na úklidu budov a přilehlých prostor. Proto bych chtěl poděkovat nejen za brigádní činnost, ale i za aktivní pomoc při výstavách, které jsme pořádali, všem členům odboru, kteří odpracovali v našem areálu mnoho hodin, a to především: Ladislavu Kašparovi, manželům Brandovým, Dáše Bachurové, Miroslavu Filipovi, Martinu Kaplanovi, Miloslavu Krpatovi, Vladimíru Kurěti, Pavlu Lankšádlovi, Luciji Novotné, Martině Měsíčkové, Pavlu a Zuzaně Šimonovím, Zdeňkovi Slezákovi, Pavlu Syrůčkovi, Josefu Štrosovi, Ondřeji Tomáškovi, Radku Uhlířovi a Ivaně Wehsnerové
 Odbor se v roce 2022 sešel celkem 4x na schůzi odboru, který má teď 34 členů, z toho 5 mladých chovatelů. 
Závěrem bych všem přítomným popřál hodně pohody v roce 2023 a všem chovatelům pěkné a zdravé odchovy. 
                                                                       				         Matěj Pfeifer
